չռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռու<u>ր</u>

2 июня в корпус №4 по адресу ул. Розы Люксембург 28а к ребятам пришли учащиеся «Куединской детской школы искусств им. А.П.Собянина» и показали концерт

Целью данного мероприятия было пропаганда и просвещение музыкального искусства, приобщение детей к миру музыки.

Дети послушали выступление вокального ансамбля, игру детей на фортепиано, баяне и балалайке, все вместе исполнили песенку «От улыбки».















Детям концерт понравился. Они с удовольствием слушали и аплодировали артистам музыкальной школы!!!